

我的意見



丘地，目前尚存在的樹木甚少又矮小，需趕緊造林以保護附近農作物。

(回)

今後希望政府加強護林工作，另立嚴法取締，並且授權護林人員及當地派出所官員嚴密管顧，以保林木之安全成功。

桃園觀音鄉樹林村 1 虞昌富

據六月四日中廣公司「快樂農家」節目中報告農事動態說：「桃園縣海岸的防風林為何原因會枯死，已聘請專家調查研究，目前尚未查出原因」一言，鄙人感到非常的驚奇。

我認為會枯死的原因很簡單，因為本省北部自秋末至翌年初春，季節風吹得非常強烈，所以過去已枯死的防風林木大多數都是受不住它的打擊而枯死。

也有人說，是空氣污染或是林口發電所排出的煤烟中含有毒素，對植物有害以致枯死。這個說法看起來似很合乎科學性的解說，但我覺得季節風影響較大。

茲提出以下幾點淺見，供造林有關機關參考——

(一)林帶的風上邊一定要栽插苜草(當地人叫做絞蔗仔)。苜草能防止飛沙之功效。該草生存力很强，又不怕風沙埋沒，若是冬天被埋沒者，在上端露出部分至春夏又會生根萌芽生長，所以不致枯死。

(二)樹木要密植，密生就有擋風的功效，疏生就無擋風作用，會被強風打死。

(三)例如草深苗圃事務所附近的高

到處廣告欄上貼著標語：「多做防風準備，減少颱風損失」，使我想

起上次到許厝寮海岸去參觀時，看到防風堤造林非常成功，林木茂盛，這完全歸功政府的德政，使飛沙走石的地方變得寧靜了。

日前又去許厝寮，看到防風林已不完整，有的只剩樹頭，您想這樣下去幾年後可能會恢復以前老樣子吧！

我建議有關單位，加強取締，破壞林木者應加以嚴辦，不要爲了一點私利而影響公衆的安全。並請林木監護人員能多盡點責任。對已築成的排水溝嚴禁再行填土占爲己用。

雲林麥寮鄉海豐村永和 73 陳永忠

現在南部地區正值稻子收穫期，因連續下了一、二期的雨，致使待收的稻子、倒伏、浸水、發芽嚴重。農民血汗所換取的代價就這樣給剝削掉了，實在令人嘆氣！

農民之損失實在太嚴重了，因稻子花生發芽，致品質大爲降低，更有銷不出的現象發生。所以願借貴刊一角，請政府能在各農會設置乾燥機，同時補助、貸款給農民購置乾燥機！

嘉義溪口鄉柳溝村 22 林鴻地

九福 NINEFORD 意大利新馬牌 SAME 高效率水旱田全天候四輪曳引機來了！

60年曳引機專業製造經驗，獨特設計四輪傳動系統，拖力增強 **30%** 以上，其他廠牌所不及。機種有：34、56、67、78馬力。

九福牌曳引機專用迴轉犁，根據台灣農民希望設計。九福牌迴轉犁可減輕引擎使用馬力。機種50、60、70、80、90型，適配任何廠牌曳引機。

- 零件供應充足
- 歡迎各地經銷



九福股份有限公司

總公司：台中市復興路二段71巷5號

服務電話：(〇四二) 51661.61869.62956 電報掛號：1269